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Вибори в США: Мін’юст відправить спостерігачів у 86 виборчих округів

Міністерство юстиції США прийняло рішення направити спостерігачів до
86 виборчих округів у 27 штатах. Така кількість спостерігачів стане найбільшою за
останні двадцять років на тлі зростаючих побоювань щодо неправомірного
партійного впливу на виборців.

Примітно, що відомство прийняло рішення направити спостерігачів до десятків
виборчих округів після того, як чиновники в деяких штатах, очолюваних
республіканцями, попередили, що можуть спробувати заборонити федеральній владі
входити на виборчі дільниці у день виборів.

Про це повідомляє The Washington Post.

Республіканці звинуватили адміністрацію Джо Байдена у партійному втручанні,
попри те, що представники демократів та республіканців десятиліттями стежили за
виборами у разі можливих порушень виборчих прав.

Спостерігачів направлять у 7 спірних штатів; при цьому спостерігачі планують
відвідати шість округів у Мічигані, п’ять у Джорджії, по чотири у Вісконсині та
Аризоні, по три в Пенсільванії та Північній Кароліні, а також один у Неваді.

Спостерігачі також будуть присутні у змішаних червоних та синіх штатах, включаючи
Каліфорнію, Флориду, Мериленд, Міссурі, Огайо та Вірджинію.

Заява Мін’юсту США швидко викликала протидію з боку провідних республіканців у
Флориді та Міссурі – штатах, які заборонили федеральним спостерігачам бути
присутніми на виборчих дільницях на проміжних виборах 2022 року.

У Флориді державний секретар Корд Берд заявив, що заборонить федеральній владі
входити на виборчі дільниці у чотирьох округах його штату – Бровард, Майамі-Дейд,
Оріндж та Осцеолу.

Своєю чергою, секретар штату Міссурі Джей Ешкрофт сказав, що закон штату
"жорстко обмежує" тих, хто може входити на виборчі дільниці. Він припустив, що
федеральним чиновникам не дозволять перебувати на виборчих дільницях в окрузі
Сент-Луїс, який був у списку Міністерства юстиції.
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